



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA STRATEGIJSKO
PLANIRANJE I RAZVOJ GRADA

Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada na temelju članka 16. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (Narodne novine 64/08) daje

OBAVIJEST

**o provođenju javne rasprave o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš Strategije razvoja
Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine i Nacrta prijedloga Strategije razvoja
Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine**

Strateška studija utjecaja na okoliš Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine i Nacrt prijedloga Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine (u daljnjem tekstu Nacrt prijedloga Strategije) s pripadajućim dokumentima - Akcijski plan i Komunikacijska strategija upućuju se u javnu raspravu u trajanju od 30 dana.

Javnu raspravu koordinira i provodi Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada, Republike Austrije 18, Zagreb.

Javna rasprava o Strateškoj studiji s Nacrtom prijedloga strategije iz točke 1. započet će 14. kolovoza 2017. i trajat će do 12. rujna 2017. godine. Tijekom trajanja javne rasprave javnosti će biti omogućen javni uvid u Stratešku studiju i Nacrt prijedloga Strategije u prostoru ZgForum na lokaciji Gajeva 27, Zagreb, radnim danom od 10.00 do 18.00 sati.

Strateška studija i Nacrt prijedloga Strategije s danom početka provedbe javne rasprave biti će dostupni javnosti i na službenoj web stranici Grada Zagreba (www.zagreb.hr).

Javno izlaganje o Strateškoj studiji i Nacrtu prijedloga Strategije održat će se u utorak, 29. kolovoza 2017. godine u 11.00 sati u dvorani Mjesnog odbora Zaprude, Meštrovićev trg 1g, u Zagrebu.

Javnost može svoja mišljenja i prijedloge vezane uz Stratešku studiju s Nacrtom prijedloga Strategije u pisanom obliku dostaviti za vrijeme trajanja javne rasprave, zaključno sa zadnjim danom rasprave, na adresu: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada, Park Stara Trešnjevka 1, Zagreb.